11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.07.2018 18:22:51

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2018 22:10:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298095/answer/298110




oOptlit feHb. 1. YTOUHUTE KAKUM HMEHHO METOMIOM YOanuiu KaMeHb? YTo 3HaUuT 6e3
XUPYyPTUYECKOT0 BMeIIaTeIbCTBA? YCTAHOBIIEH JIM BHYTPEHHUM CTeHT? ECTh Tt TemmepaTtypa, 6omu
TP MOYEUCITYCKaHUHU, KPOBb B Moue? 2. [IpaBUIbHOE BCETO B 3TOM CUTYAIUU - CBA3AThCS C JIeYalluM
Bpa4yoM. C yBaKeHUEM.



